
 

 

 

 

 

 

 

Tenis Slovenija (ustanovno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. 

Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter 

ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 teniških 

dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji. 

 

Spoštovani, 

  

včeraj je na žalost prišlo do dezinformacije glede financiranja testiranj za športnike in ostale deležnike v 

športu. Trditev, da so vsa opravljena testiranja za športnike in ostale deležnike brezplačna, zaenkrat še ne 

moremo zagotovo potrditi, saj nam iz resornega ministrstva ne želijo podati točnega odgovora, pri FURSu pa 

pisnih zagotovil za enkrat še ne dajejo, so nam sporočili danes.   

Z zakonskim paketom je sicer do 31. 12. 2021 podaljšana veljavnost ukrepa iz PKP7 za povračilo stroškov 

testiranja na prisotnost virusa SARS-CoV-2 s hitrimi testi in PCR testi za športnike, ki se udeležujejo uradnih 

tekmovanj pod okriljem mednarodnih športnih zvez, športnike, ki nastopajo na najvišjih ravneh tekmovanj pod 

okriljem nacionalnih panožnih zvez, ter trenersko in drugo tekmovalno osebje, ki se udeležuje navedenih 

tekmovanj. 

Točne in podrobne informacije ter navodila glede uveljavljanja povračila stroškov vam posredujemo v petek, 19. 

februarja 2021, po 12. uri, saj bo potekala spletna predstavitev ukrepa povračila stroškov testiranja športnikov, 

trenerjev ter drugega tekmovalnega osebja iz PKP7 - Zakona o interventnih ukrepih za pomoč pri omilitvi 

posledic drugega vala epidemije COVID-19. PKP8 je omenjeni ukrep podaljšal do konca leta 2021. Uveljavljanje 

stroškov poteka na podlagi mesečnih zahtevkov, ki jih je potrebno oddajati do konca vsakega meseca za tekoči 

mesec. Upravičenci so nacionalne panožne športne zveze, nosilke uradnih tekmovalnih sistemov v Republiki 

Sloveniji. 

 

Za dodatna vprašanja smo vam vedno na razpolago. 

  

 

Se vidimo na teniških igriščih.  

 

 

Teniški pozdrav. 

 

 

                       Gregor Krušič,  

                           direktor Tenis Slovenije 

 

 

 

 

 

Ljubljana, 16. februar 2021 


